
4ème ENQUETE DE SATISFACTION - JUIN 2023 
153 questionnaires de satisfactions retournés :  

T1 => 34 T2 => 42 T3 => 35 T4 => 30 T5 => 12 

   

 

 

Autres réponses : APA / Amis / internet / Aide à domicile 
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1. Combien de fois par semaine faites-vous 
appel à notre service de portage de repas ?

Tous les jours WE compris Tous les jours sauf WE

3 repas ou plus /semaine Moins de 3 repas / semaine
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2. Comment avez-vous connu le service de 
portage de repas à domicile ?

Services sociaux de la commune Famille Médecin Voisinage Autre réponse



 

Autres réponses : Pratique à la mauvaise saison / Soulagement / Moins de fatigue. 
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3. Pourquoi avez-vous recours au service de 
portage de repas à domicile ?

Vous ne pouvez plus faire vos courses et personne ne peut vous les livrer

Vous ne pouvez plus préparer vos repas

Vous pouvez faire vos courses et vos repas mais le portage est plus pratique

Autre réponse
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4. Que pensez-vous de nos intervenants?

Plutôt satisfaisant Plutôt insatisfaisant



 

 

6. Le tarif vous paraît-il : 

À 92% le tarif paraît normal en 2023. 

 

7. Les informations concernant les conditions du portage de repas à domicile vous 

semblent-elles claires ? 

À 95% les informations paraissent claires en 2023. 

 

8. Si « non », quels sont les points qui ne vous semblent pas clairs ? 

En 2023 : « Je ne comprends pas pourquoi l’horaire n’est pas toujours le même ». 

 

9. Quelle impression générale avez-vous de ce service ? 

À 90% le service est bon en 2023. 
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5. Avez-vous rencontré des difficultés de livraison ?

Oui Non
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10. Êtes-vous satisfait de la composition de 
nos repas (potage + plat) ?

Oui Non
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12. Dans leur ensemble, les plats sont-ils :

Copieux, en suffisance Pas assez copieux
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13. Dans son ensemble, la qualité des 
produits vous paraît-elle :

Très satisfaisante à Satisfaisante Peu ou pas satisfaisante
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14. Le goût des plats servis est :

Très satisfaisante à Satisfaisante Peu ou pas satisfaisante



 

 
 

Remarques enquêtes satisfaction DSP AUTUN 

Concernant l’organisation :  

- Présence d’un bureau pour voir la secrétaire est apprécié (explications, facturation, etc.). 

- Le bureau est plus facilement joignable qu’avant par téléphone pour certains mais toujours 

difficile à joindre selon une personne. 

- « Bien pratique de se faire livrer. J’apprécie que les horaires et les jours soient fixes. Ça me 

permet de m’organiser ». 

- « Trop tôt le matin, il faudrait passer pas avant 10h ». 

 

Concernant les produits : 

- Aliments difficiles à mâcher (haricots / viande). 

- Manque de choix au niveau des fruits. 

- Alterner les recettes pour le potage en option. 

- Trop de sauce. 

- Manque de cuisson. 

- Souhait de pouvoir choisir un fruit et un dessert. 

- « Content de la qualité ». 

- Pas assez diversifié (fruits, compotes). 

 

Concernant les repas hôpitaux :  

- Quelques ratés au niveau du « mixage » des aliments 

- Le goût est moins apprécié que les repas de la Cuisine Centrale. 

- « Pourquoi ai-je deux jours de suite le même menu ? ». 
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15. Vous arrive-t-il de trouver que les 
aliments des repas livrés sont trop durs à 

mastiquer ?

Très souvent à Souvent Rarement à Jamais


